

ELŐTERJESZTÉS
a képviselő-testület
2024. március 22-i soron következő ülésére

Tárgy: A polgármester szabadságának ütemezése

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezete (A polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös rendelkezések) szabályozza a főállású polgármester éves szabadságának ütemezését az alábbiak szerint:

„225/C. § (1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

(2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.”

Az év jelen időszakában elég nehéz erre vonatkozóan pontos tervet bemutatni, de mindazonáltal elkészítettem a tervet, fenntartva a tévedés jogát. A szabadságolási terv a polgármesteri ciklus végéig szól.

Hónap	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember
Igénybe vett nap	0	0	2	2	1	0	5	5	0

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a polgármester éves szabadságának ütemezéséről.

Határozati javaslat:

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Szathmáry Gergely főállású polgármester 2024. évi szabadságtervét.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Remeteszlős, 2024. március 18.

Tisztelettel:

Szathmáry Gergely
polgármester